
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO
REFERENTE DEZEMBRO DE 2025 E FECHAMENTO EXERCÍCIO DE 2025

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, a partir das 13:30 horas, na Sede 
do Regime Próprio de Previdência do Município de Teixeira Soares, PR RPPS Teixeira Soa-
res, foi realizada reunião ordinária, devidamente convocada e liderada pela Diretoria Executiva 
de RPPS de Teixeira Soares, ocorrida em conjunto com os membros do Comitê de Investimentos, 
do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal, para deliberar sobre matérias de competência dos 
respectivos colegiados. Todos os membros do Conselho Deliberativo do Regime Próprio de Pre-
vidência Social do Município de Teixeira Soares, devidamente nomeados conforme Decreto nº 
2.026/2024, para mandato até dezembro de 2026, estiveram presentes, a saber: o Sr. Darcisio Ur-
nau, Presidente do Conselho Deliberativo; o Sr. Antônio Benônimo Rodrigues, Membro do Con-
selho Deliberativo; e o Sr. João Carlos Padilha, membro do Conselho Deliberativo. O Diretor Fi-
nanceiro do RPPS Sr. RÉGIS ÉLYSSON JAGHER não esteve presente na reunião devido a uma 
cirurgia que fez recentemente, havendo comprovação através de atestado médico. Participaram ainda 
da reunião os membros presentes do Comitê de Investimentos, designados pela Portaria nº 02/2024
e os membros do Conselho Fiscal, designados pelo Decreto nº 2.111/2024. Contou também com a 
presença da Diretora Presidente do RPPS, Sra. Maria Ines Gutervil Wolski, e da Diretora Con-
tábil, Srta. Lucimara Farago, a qual realizou a exposição dos relatórios contábeis referentes ao 
mês de dezembro de 2025. A reunião foi conduzida pela Diretora Presidente e teve como objetivo 
a apresentação, análise e deliberação dos relatórios do mês de dezembro de 2025, das Autoriza-
ções de Aplicação e Resgate APRs, da prestação de contas mensal, bem como do fechamento 
do exercício financeiro de 2025. Inicialmente, foi apresentado o desempenho dos investimentos do 
RPPS, que obteve resultado positivo de 1,02 ponto percentual (p.p.) no mês de dezembro de 2025, 
alcançando rentabilidade acumulada de 13,25 p.p. no exercício de 2025, o que representou um 
gap positivo de 0,25 p.p. em relação à meta necessária no mês e um gap total positivo de 3,36 
p.p. em relação à meta atuarial do período de janeiro a dezembro de 2025, a qual foi fixada em 
9,89%, estando, portanto, acima da meta atuarial estabelecida para o período. Na sequência, foi 
apresentado o Relatório de Investimentos Agrupado, elaborado pela Consultoria LEMA Econo-
mia & Finanças, referente ao mês de dezembro de 2025, contendo o Relatório Dashboard, a evo-
lução patrimonial, a rentabilidade mensal, a meta atuarial, o gap alcançado, bem como a car-
teira detalhada de investimentos, com ativos, enquadramentos legais, metas, rentabilidade, deta-
lhamento de títulos públicos e privados e a distribuição da carteira por classes, enquadramento, 
administrador, benchmark e liquidez, o qual fica anexo à presente ata. O relatório demonstrou 
que o saldo total das aplicações ao final de dezembro de 2025 totalizou R$ 32.706.961,56, consi-
derando ambos os fundos, e que, incluindo as disponibilidades financeiras, o patrimônio totalizou 
R$ 32.712.439,63. Na sequência, foram apresentados o Relatório por Segregação de Massas, o 
DIPR bimestre novembro/dezembro de 2025, o DAIR dezembro de 2025, bem como o Rela-
tório das Autorizações de Aplicação e Resgate APRs referentes ao mês de dezembro de 2025, 
os quais foram analisados, discutidos e aprovados por unanimidade, sendo referendados pelos 
membros do Comitê de Investimentos, do Conselho Fiscal e do Conselho Deliberativo. Posteri-
ormente, a Diretora Contábil, Srta. Lucimara Farago, apresentou os demonstrativos contábeis, 
detalhando as receitas e despesas do mês de dezembro de 2025. No que se refere ao Fundo Finan-
ceiro, foi esclarecido que este não possui reservas suficientes para honrar o pagamento dos apo-
sentados e pensionistas, dependendo do Aporte Mensal do Ente Patronal por Insuficiência Fi-
nanceira, sendo que, considerando as disponibilidades financeiras, apurou-se o valor total de R$ 
960.046,52, composto por reserva administrativa, compensação previdenciária e disponibilidade 
financeira, conforme demonstrativos apresentados. Todos os assuntos foram amplamente discutidos,
analisados e aprovados pelos colegiados presentes. Foi tratado também na presente reunião que 



para o exercício de 2026 as contratações presentes no Plano de Ação e PCA já estão em andamento, 
sendo destacado: o CREDENCIAMENTO PARA PESSOAS JURÍDICAS PARA REALIZAÇÃO 
DE PERÍCIAS MEDICAS, o qual foi aberto 02 processos, um para o Fundo Financeiro e outro para 
o Previdenciário; a Contratação do Sistema de Software para Gestão Previdenciária, que deve come-
çar a ser implantado a partir de fevereiro de 2026; a Contratação da Consultoria Atuarial para reali-
zação do cálculo atuarial de 2026, sendo salientado que a Base de Dados já foi enviada, que serão 
realizados diversos estudos visando o equilíbrio e sustentabilidade financeiro e atuarial dos dois fun-
dos, e que em breve os estudos serão apresentados tanto para os Conselhos quanto para o Poder Exe-
cutivo. Destacou-se também que conforme Decreto nº 504/2025, o qual instituiu e regulamentou a 
necessidade de prova de vida anual para os aposentados e pensionistas, terá início a partir de maio de 
2026, sendo feito até lá as adaptações e os preparativos para o início dos trabalhos. Finalmente, foi 
discutido o Pro-Gestão, destacou-se que ainda falta concluir o Manual e Mapa relativo a Segurança 
da Informação, a cargo do Sr. Giovani Cabral; o Relatório de Controle Interno relativo ao 02 semestre 
de 2025 cuja responsabilidade fica a cargo do Controlador do Município responsável até 2025, e o 
Relatório de Governança do ano de 2025, a cargo do Diretor Financeiro, que deverá ser iniciado e 
concluído muito em breve se tenham os dados atuariais fechados de 2025. Não havendo mais nada a 
deliberar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata, que após lida e achada conforme, 
segue assinada pelos membros do Conselho Deliberativo e pela Diretoria do RPPS, para que pro-
duza seus efeitos legais, administrativos e de controle externo.
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